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KECSKEMÉTI llAPOK
(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap 

A lap szellemi és anyagi ré­
szét érintő összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 

Szerkesztősig is kiadőblveta 
V. kér., Kittemplom-kői

Telefonszám: 141.
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A bortermelés válsága 
egyre komolyabb mértékben veszélyezteti 
az ország gazdasági konszolidációját. A 
megyar szőlősgazdák vezetői ezért még 
egy u'olsó kísérletet akarnak tenni, hogy a 
kormányt a fogyasztási adó eltörlésére rá 
bitjak, hogy járuljon hozzá a bortermelők 
megmentéséhez. A vasárnapi ors'ágos fel- 
vonu ást megelőzőleg küldöttségileg fognak 
megjelenni Vass József minlsztere'nökhe 
iyettesnéi, akitől őszinte és egyenes vá 
'ászt várnak; brleny ugszik e a kormány 
feje a szőlőtermelés pu;zúzásába, vagy 
pedig hajlandó megtenni a mentési kisér 
tetei. A hazai borfogyasztás centruma két­
ségtelenül Budapest és igya főváros sokat 
lehelne a szőlőtermelés érdekében, eddig 
azonban a budapesti városházán kevés 
megértést tarusitottak a szőlősgazdák ér 
dekei iránt. A főváros pénzügyi bizottsága 
csütörtök délután ülést tartott, amelyen dr. 
Éber Antal javaslatot tett, hogy a város 
felére szállítsa le a bor fogyasztási adóját.

Az országos mozgalomból kiveszik ré­
szüket a kecskeméti bortermelők is. A Sző­
lősgazdák Egyesülete ma délelőtt népes vá­
lasztmányi ülést tartott, Németh Lászió el­
nöklete alatt, aki megnyitó beszéde után 
felolvastatta az Országos Szőlősgazdák 
Egyesületének a Ktcskernéti Szőlősgazdák 
Egyesülete részére küldött meghívóját a f. 
nő 13 án délelőtt a Taltersaal nagy csar­
nokában tartandó országos nagygyűlésre.

A gyűlésen a borfogyasztási adó teljes el­
törlését követelik a létérdekükben megtáma­
dott szőlősgazdák, akik a nagygyűésen az 
ország összes bortermelő vidékeitől nrgy 
számban vesznek részt. Katona József igaz 
gató Ismertette a gy ű és programját, amely­
nek megbeszélése és megvitatása után 
elhatározták, hogy Kecskemét is részt vesz a 
gyűésen. A kecskemétiek a város nevét 
viselő tábla alatt vonulnak fel dr. Hor 
váth M hály és Katona József vezetésével 
A gyűésen mái is számosán jelentkeztek, 
úgyhogy előreláthatólag Kecskemét is im­
ponáló számú küldöttséggel vesz részt a 
gy ütésen. Azok az érdekeitek is résztvehet 
nek a gyűlésen, akik nem tagjai a Szőlős­
gazdák Egyesülésének. A választmányi üié 
sen nemcsak Kecskemét szőlősgazdái, ha­
nem Bugacmcrostor Ki-aladár hegyközség 
szőlősgazdáinak képviselői is megjelentek 
és bejelentették, hog^ ők is résztvesznek 
a tiltakozó nagygy ülésen. Bejelentették még 
részvételűket Izsák, Füöpszállás, Kécske, 
Líjosmizse és Kerekegyháza község*k is. 
A kecskemétiek, akik különböző vonatok 
kai érkeznek, a T»ttersaal főbejáratánál ta 
iálkoznak délelőtt fél 11 órakor és onnan 
vonulnak be zárt sorokban a gyűlésre. A 
gyűés előtt táviratokban kérik a miniszter­
elnököt, pénzügy és népjóléti minisztert, 
hogy a bői fogyasztási adó! törölje el.

A választmányi ülésen a kocsimegálló­
helyek érdekében terjesztettek elő indít­
ványt, amennyiben újabban a gyümölcs­
piac mellett es a Külsőszabadság-léren és

a Hornyik János után nem engedik meg- 
| állatii a kocsikat, hanem nagy kerülő uta 

kon az Okoilégium elé küldik őket és ott 
■ össz zsúfolva k. II államok, ami teljesen 
j lehetetlen és tarthatatlan állapot Erén ren 
l dc-lkezés ellen az elnökség hivatalos úton 

fog eljárni, hogy ezt a helyt nem ál ó ren- 
1 deikezést mihamarabb változtassák meg a 
I gyümölcspiac forgiltnánsk zavartalansága 

érdekében.
Ezután Tóth Zsigmond indítványára el­

határozták, hogy az rgyesület a közig bi 
| zottsághoz fordul az utak javítási munkái­

nak sürgős megindítása végett.
I Hozzászólásként Kocsis Pál a városi 

ú'ak elárkolása ellen emelt szói és kért
1 sürgős elintézést az illetékes hatóságnál.
> Németh László elnök a tagdijak leszáili- 
’ fását javasolja. Az eddigi 2 aranykorona 

helyett 1 pengőt javasol, amit a választmány
- elíogad. A tagdíj megállapító közgyűlést 
: jul. 4 éré hívja össze az elnökség.

Az egyesület kiadásában megjelenő Sző- 
. lősgnzdák L»pja felelős szerkesztője Hajós 

Oyula földmivesisk tanár lett A lap a kő- 
, zeljövöben megindul. Előfizetési diját egy 
' évre 20 ezer, egyes szám árát 2 ezer ko 
! rónában állapította meg a választmány.

— Az ügyészség elnöke Kunszent 
nílklóson. Brrdócz Árpád ügyészségi 

| elnök Kunszentmiklósra utazott a járás 
1 bíróság büntető igazságügyi adminisztrá 

ciós teendőnek és fogházának ellenőr 
I zésére.

A kecskeméti nábob.
Irta : Lukácsy Lajos.'

A hetvenes évek elején Dáni Ferenc Kecs­
kemét szab. kir. város főispánja a követ­
kező szavakkal zárta be a város közgyűlését:

>A miniszter ur ismét felhívta a figyel 
memet, szóljak az uraknak, hogy építsenek 
Kecskemét városának színházat. 1 lő dolog 
volna, hogy egy ily szép, nagy magyar vá­
rosban a múzsáknak hajlékuk legyen*. Alig 
fejezte be szavait a főispán, midőn felállóit 
a kö/gyűési tetem háiulsó padjában egy 
kék mándlis cívis és keresetlen szavakkal 
igy szólt:

— Méltóságos főispán ur 1 Soh'ae törjék 
fejüket a színházépítésen, jelöljék ki a helyet, 
aztán én majd építek Kecskemét városának 
színházat a sajat pénzemen. A közgyűlés 
•agjai elcsodálkozva néztek össze. A főis­
pán felugrott helyéről, az illető felszólaló­
hoz sietett, melegen megszorította kezét s 
átölelte. E nagylelkű ajándékozó Kovács 
László, Kecskemét város polgára volt, Kecs­
kemét leggazdagabb cívise, akinek a kecs 
keméti, bugaci és monostori határban több 
ez*r hold földje volt.

És úgy is telt, amiként beszélt. Egy év 
leforgása alatt állott Kecskemét város szín­
háza. Magam is voltam benne, a szinlapot, 
mely ma is megvan, eltettem emlékű1, amely 
'gy szól:

• A kecskeméti vonatkozásainál fegva érdekes 
visszaemlékezés írója a kecskeméti ref kollégium, 
nak volt növendéke Jelenleg az elszakított Arad 
város közéletében visz jelentős szerepet.

Kecskeméten 1874 szeptember 6 án ada­
tik Kovács László űr színházában

A SZÖKÖTT KATONA.

Ez idő tájban József főherceg, mint a 
magyar kir honvédség főparancsnoka, szem 
lét tartott Kecskeméten a honvéd k felett, 
s midőn este a színházba ment, az őt kí­
sérő polgármester megemlítette a főh-.rceg 
nek, hogy e színházit saját pénzén egy 
kecskeméti magyar gazdálkodó civis épít­
tette a városnak.

— Ah! szólt meglepődve a főherceg, 
ilyet se hallottam még, hogy egy magán 
ember saját pénzén színházat építsen a 
várcsnak. I'yen sem volt még talán a viiá 
gon, szeretnék megősmerkedni vele.

Magától értetődik az, hogy azonnal tud'ul 
adták Kovács Lászlónak, aki ünneplőbe 
ötözve jelentkezett másnap audiencián a 
főhercegné'. A főherceg barátságosan fo 
gadla gratulált neki és elbeszélgetett vele 
egyrői másról, főként a gazdaságró'.

— Ha nem sérteném meg a fenséges 
urat, ioni egy kérésem — mondotta Ko 
vács László nagv alázattal.

— Ni ki vek! — biztatta a főherceg.
— Arra kérném alázattal a fenséges urat, 

mcltózlassék kirándulni egy napra a bugaci 
pusztámra.

— N'gyon szívesen — válaszolta a fő 
herceg barátságosan.

— Mikor méltóztatik, melyik nap párán 
csolja fenséged, hogy ide állítsam a hin 
tómat ?

— Micsoda hintót ? — nevetett a főhr rceg. 
— J írok én hintón elege', piruzlkocsit 

kérek, egyszerű parasztkocsit, azon me­
gyünk ki.

A megállapított napon egy remek parasz • 
kocsi, hat szép lóval befogva, állott meg a 
kitűzött órában a Beretvás szálló elő t, 
ahol a főherceg lakot'. Hat magyar inges- 
gatyás fiatal parasztlegény pörge kalappal, 
hos.-zú árvalányhajjrl mint fullajtárok kí­
sérték a kocsit. így ránduit ki a főherceg 
Kovács László gazda bugaci pusztájára, 
egy osztrák generális — szárnysegéde — 
kíséretében.

A pusztán aztán a főherceg nagy érdek 
lödéssei nézte meg a gazdaságot, a nagy 
ménes', a fculyá'. Az ebédné fesztelenül 
társalgót! a háziakkal, amidőn a Zsuzsa 
gazdasszony — egy tűzről pattant fiatal 
menyecske — megkínálta az általa készített 
malacpöiköittel. Alig nyelte le a főherceg 
az u'olsó falatot, odaszólt a gazdasszonynak:

— Édes Z>uzsa lelkem, jőjjék csak kö­
zelebb azzal a tállal. I yen jót se ettem 
még világéletemben. — A malacpörkölt kitü­
nően ízlett a vendégeknek, csak az osztrák 
generális, a szárnysegéd fintorgatta az or­
rát, nem evett belőle, amire a főherceg 
kedélyesen jegyezte meg:

— Nem is német gyomorba való ez! Az 
ebéd alatt érdekes incidens történi.

Az ispán csendesen kihivta egy szóra 
Kovács László gazdát, aki bocsánatot kérve 
a vendegektől, távozott. Behallatszott a 
hangja a szobába, amint orditva kiáltotta 
az udvaron :

— Az érgyélusát...! l yenkor tudtok alkal­
matlankodni, mikor ilyen fenséges űr ven­
dégem van; hordjátok el magatokat rög

Kimérésünkben a jól ismert 
kitűnő fajborainkon kívül 

elsőrendű, állandóan frissen

is kapható.
Merkúr R.T.
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Ország-Világ.
Keddre összehívták a nemzetgyűlést. — í 

Néprajzi felvonulás és országos vásár lesz 
Budapes'e.'i .Szent litván hetében. — El­
készült a MÁV pengődijszabás’. — Héiíőn 
indul meg a tőzsdén a gabonahatáridőüz- 
let A gazdák julius 1 tői pengőben akarják 
jegyeztetni a gabona tőzsdei árfolyamát — 
A magyar népszövetségi kölcsönügyi fel­
ügyelője Tér Menlen holland delegátus lett. .
— Bethlen miniszterelnök a riemzeigyűés 
keddi ülésén részletes beszámolót ad a 
genfi tárgyalásokról. — A gazdák a jöve­
delembecslés revízióját sürgetik. — D.bre 
cenben országos legelő, réiségi és takar 
mánytermesztési kiállítást rendeznek.

*
junius végén lesz Berlinben a színészek 

első nemzetközi kongresszusa. — Veget 
ért a Népszövetség negyvenedik ülésszaka, j
— Törökoiszág akadályozza a nemzetközi ' 
ha ózást a Boszpotuson és s Dardancilá 
kon. — Németországban a múlt évben 30 
mii iárd darsb cigarettát gyártottak. — He 
teaként két hústalan és egy kenyér nélküli i 
nap lesz Fianciaországban. — Á népszó 
vehegi tanács tárgyalta a pénzhamisítás 
üldözésére vonatkozó francia indítványt.

Megszökött
egy munkára kiadott rab.
A nyári munkák idején a fogház gond­

noksága kisebb büntetésüket töltő rabokat 
helyez el természetesen szigoiú fogházőri 
felügyelet mellett. Ilyenkor szokott meg 
történni, hogy a rabok közül néhány meg 
szökik.

A Polaretzky féle szőlőben néhány hét 
óta több rab dolgozik. Tegnap kora haj 
naiban már munkába álltak, a fogházőr 
egyedül Oyenes János kecskeméti lakost, 
ki jelenleg ké'hcnapi fogházbüntetését tölti, 
hagyta a házban, ahol a rabok éjszakai 
szállásának tisztítását bízták rá.

R-ggel ha*, órakor a fogházőrnek feltűnt, 
hogy Oyenes még mindig ntm jött ki a 

tön A főherceg kérdésére elmondotta az- ' 
uta. , hogy ott a környéken garázdálkodik a 
Bogár fiúk — futóbetyárok — bandája. 
Azok voltak ott. A házigrzda ezután ada 
■ ott nekik szalonnát, bort, kenyeret s a ka 
port elemózsiával vágtáivá elrohantak.

— Ej, de 'tár urambátyám! — szólt a 
főherceg — hogy nem szólt, én is látni 
szentiem volna őket, úgy sem láttam még 
ilyen futóbetyárokat, csak a színpadon.

Midőn aztán estefelé visszaindultak a 
városba, a főherceg a hatosfogatra ült, egy 
másik egyszerű kocsira pedig felült Zsuzsa 
is, a szép menyecske-gazdasszony. Midőn 
a főherceg ezt meglát!’, magához hivatta 
és a kocsiban m*ga mellé ültette, úgy vitte ' 
be. A generális szárny segédet pedig a Zsu­
zsi gazda szony kocsijába tessékelte. Egész 
Kecskemét városa az utcán volt, midőn a 
főherceg hatlovas csilingelő kocsija a fő 
utcán végigrobogott, mert nem mindennap 
láttak egy valóságos, élő főherceget 
paraszt menyecskével egy kocsiban. Csak 
az osztrák generális, a szárnysegéd vette . 
zokon a dolgot és botránkozott meg. Még 
is irta az esetet gróf Paarnak, a király ka 
hinetirodája főnökének, akinek azonban 
több esze volt és nem említette meg a 
kirá ynak Másnap aztán a főherceg egy 
gyönyörű tajtékpipát küldött Kovács Lsszló 
nak gazdag ezüst kupikkal, amelyen a lő 
herceg monogramja diszlett. Z-uzsi gazd- 
•Sszony peuig értékes, ékköves arany 
gyűrűt kapott a kitünően ízlett mal.c ' 
pörköltért. Kovács László, a dú-gazdtg 
nábob szép családi életet élt, nagy sajná 
Istára azonban — amiért folyton panaszko ! 
dott is — fiai nem voltak, három leányát 
Bfcsben a legelső intézetben neveltette, 
zenét tudtak és nyelveket beszéltek, nagyon 1 
elegáns, nagvrrűveltségü leányok vo lak, 
érdekességüket csak fokozta a sokmilliós i 
gazdag apa.

Én akkor Kecskeméten a jogakadémián j 
töltöttem egy évet, a jogakadémia igazga- 
tójáná Csillérynél laktam, akinek házi 
vlsa vis volt Kovács László házával a fő­

szőlőbe dolgozni. Ezéit bement a házba, j 
ahol azonban Oyenesnek csak hült helyét 
találta, a rab nyomtalanul megszökött. Oye- ' 
n-st hiába keresték.

A szökésről nyomban jelentési tettek az , 
ügyészségen, mely Oyenes személyleírását | 
megküzdötte a helybeli rendőrkapitányság 
nak. Minden jel arra mulat, hogy a meg­
szökött nb Kecskeméten, vagy a környék- 1 
ben bujkál, igy biztosra vehető gyors kézre- ■ 
kerítése.

RÁDIO-MÜSOR. I 
1926 junius II Péntek.

Budapest 560. 4 oo : Hans Göttling dr. német- j 
nyelvű mesedélutánja. 5 oo Friedrich Vilmos dr. 
egyetemi tanár előadása 5 oo . A -KANSz köz­
tisztviselő zenekar hangversenye a vármegyeházá­
ról. Vezényli ; Szeredy-Schaupa zeneigazgató. 1 I 
Flotovv: .Maitha nyitány. 2. Sinding: -Frühlings- i 
rauschen*. 3. Tschaikovszky : -Barcarola . 4. D-o- 
rák: -Humoresk". 5. Blaauu : The clock is playng 
(A zenélő óra). A magánszólaitot Gács Dezsőné ' 
zongoraművésznő j.tsza 6. Ancliffe : Nigh s of I 
Gladness keringő. 7. Siede : Az erdei manók fel- 1 
vonulása. 7 15. Karinthy Frigyes irodalmi felolva- ' 
sása. 8 3o: Tar lay Est 1. a Haide, b) Úgy múlik, 
c) Milióra. Énekli: K Sándor Mária, a m. kir. i 
Operaház tagja. 2. a) Alkonyat, b) Nézd . . . c) Éji | 
dal Énekli : Szedő Miklós dr. operaénekes. 3. a) 
Notturno b) Humoreszk Zongorán előadja a 
szerző. 4. aj Búcsú, b) Levendula, c) Fehér ház. 
Ének'i K Sándor Mária, a m. kir. Operaház .tagja. 
5. a) A kék Adrián, b) Harmónia, c) Május. Énekli 
Szedő Miklós dr. operaénekes. A zongorakiséretet 
Tarnay Alajos, a szerző látja el.

Külföidi«műsor:
6 3o Pária- Eiffeltorony 2740 Hangverseny. 
7.oo Brünn 511 Hangverseny.
7 25 Lordon Haydn műveiből.
8 oo Berlin A két fülemüle, operett — Bern 

302 Zenekari hangverseny. Oslo 382 Zenekari 
hangverseny.

8 o2 Prága 368 Zenekari hangverseny
8 15 Bécs 531 — 582 5 Hangverseny akadémia. — 

Stockholm 4 S Hangverseny.
8 3o Lausanne 850 Hangverseny. — Varsó : 

380 Hangverseny.
8.45 Toulouse 430 Hangverseny.
9 oo Milano 320 Hangverseny. — Paris 458 I 

Hangverseny.
9 io Róma 415 Mozart-est.
9.15 Drezda 294 Katonazene.
9.2o Barcelona 325 Hangverseny.

Utón. Csliléryntk is voltak nagy leányai és 
a két családbeli leár yok a legbensóbb ba 
rálságban éltek, úgyszólván nap nap után 
jártak egymáshoz. Igy jutottam az Ismeret 
ségükhöz; gyakran kirándultam a leányokkal 
Kovácí.ékttak » város alatt fekvő szállásra 
és szőlőjébe.

E'dekes do og, hogy az apa a leányainak 
minden utolsó szál toaletjét Bécsből 
hozatta, nagyon elegánsak voltak, drága 
modern rulnkal hordtak, apjuk mindent 
megszerzett nekik, fogatot, hátas lovat 
tartottak, csak egyet nem tűrt meg, hogy 
a kányái kalapot hordjanak, úgy, hogy a 
leányok vasárnaponként ha a tempómba 
mentek, fekete seiyen.kendővel kötötték be 
fejüket.

Mint emlite.tem, művelt, elegáns és dús 
gazdag szép leányok voltak és udvarlójUk 
volt is bőségesen, mint mondani szokás, 
minden ujjúkra t z is akad!. Egyik leányt 
az akkor ott állomásozó dtagonyos század 
kapitánya, gróf Vaskez vette nőül, akivel 
az api fejedelmi hozományt adott. A gróf 
ur a.ónban nem tudott bánni a pénzzel. 
Nagy utazásokat teli, villákat vásárolt a 
külföldön és szórta a pénzt; könnyen sze 
rezte. Aztán a f. leségével sem élt a lég 
jobbár, s rövidesen el is váltak. A válóper 
befejezte után az asszony egy magasállású 
magyar úrhoz ment nőül, a többi leányok 
Is, amint íbba a korba értvk, hamar férj 
hez mentek. Az egyik szép Kovács leány 
n«>k a köztünk, Ar-don élő köztiszteletben 
álló T E nyugalmazott honvédezredes volt 
a férje, kinek neje azonban már régebben 
elhalálozott

M gemlifem még, midőn Kovács László 
elhunyta után hagyatékát leltározták, a ha­
gyatékban egy kétszázölvenezer darab ma 
gyár aranyról szóló kötelezvényt találtak, 
amelyet az elhunyt Kecskemét városának 
adott kölcsön s amely összeggel a város 
még akkor is tartozott neki.

I yen Kovács Lászlók sem élnek már 
most a vi ágon

A Kecskeméti Lapok 
naponkénti vásárlóinak figyelmébe.
L.puil.dl liapunKeill 
olvasóinknak is lehetővé akar- 
uk tenni, hogy hirdetési ked­

vezményünkben részesedje­
nek, ezért minden számunk­
ban egy APRÓHIRDETÉS- 
UTALVÁNYT KÖZLÜNK, 
melyet olvasóink naponként 
kivágva összegyűjtenek s 15 
darab utalványért kiadóhiva­
talunk ingyen közöl bárkinek 
egy 15 szóból álló apróhir­
detést — Minden utalvány 

30 napig érvényes.
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1926 junius i2. Szombat. Katholikus és ujgörőg 
Fakun lan. — Protestán : Klaudius. — Izr.; 5686 
30. Szíván. S. Korakh 4. Perek R Kh — Nap két
4 óra 3 perc, nyugszik 19 éra 57 perc — Hold kél
5 óra 43 perc, nyugszik 21 óra 48 perc.

Időjárás. Változékony idő, sokhelyütt esővel 
(zivatarral) és lényegtelen hőváltozással

A gyógyszertárak közül junius hónrpban 
Farkas Ignác (Szabadság-tér) és Siklóssy Henrik (Me- 
zei utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szói-

| gálator.

— Becjtelen merénylet gróf Beth­
len István ellen. Megdöbbenő ;n rény 
létről adóit hirt tegnap a táviró: Justh 
Iván nevű emigráns ii zultálta Bethlen mi­
niszterelnököt. Hivata'os jelentés szerint 
az incidens csütörtökön délelőtt fél 11 
órakor törlént. A magyar albizottság sima 
lefolyású ülése utá ■ Bethlen litván gróf 
a folyosón társalgóit, amidőn egy ismeret 
len hozzáiépeit és felkérte, hogy tekintsen 
be a nála levő iratba, egyben inzultálta. 
A jelenlevők rögtön lefogták a iám;dót és 
k rendőrségnek adták át, hot megállapító! 
ták, hogy a merénylő Justh Iván párisi 
magyar emigtáns, a Köztársasági Párt és 
a L'gue des D.oits de .'Honme magyar 
osztályának főtitkára. Bethlen teljes lélek 
jelenléttel fogadta az aljas merényietet, 
amely közvetlen az után érle, hogy az 
ellenőrzés felfüggesztése tárgyában nagy 
sikert ért el. S r Erich Drumond, a Nem­
zetek Szövetségének főtitkára éő szóval 
röktön az incidens után, késöt-b pedig 
Írásban is kifejezte sajnálkozásai A me 
rénylőnek állítólag francia ú levele volt, 
amely, t - állítása szerint — elvesztett. A 
Népszövetség helyiségébe azon az alapon 
kspott belépőjegyet, hogy az Ere Nouvelle 
párisi lap tudósítójaként igazolta nugát 
Az eset természetes következménye annak 
a gyűlöletes sajtó kampánynak, amely jel 
lemző a f.ancia iapra és a merénylő meg 
bízóira. Az eset híre mélységes fcltiáboio 
dást kelteit politikai kötökben A h tvany 
és aljas merényletet mindenki m.gvelésSci 
iléli el. — A kormányzó táviratban fejezte 
ki felháborodását és sajnálatát. — A rend 
őrség megállapította, hogy a merénylő va 
lutacs.mpeszés mialt szökő t ki az ország 
ból s hogy a bitóság 1 évi börtönre ilé te 
s kaució ellenében ideiglenesen helyezték 
szabadlábra.

— Dalottl Ödön Kecskeméten. Dz 
lotti Ödön, a kecskeméti ref főgimnázium 
volt tanáia, a Kecskeméti Lapoknak 1900 
1903 evekben volt szerkesztője, aki később 
a pozsonyi főgimnáziumban tanított, jelenleg 
pedig nyugalomban van, a napokban Kecs­
kemétre érkezett barátai és ismerősei láto­
gatására. Dalotti Ödönre s az akkori moz 
galmas idők eseményeivel kapcsolatos mű­
ködésére bizonyára sokan emlékeztük 
olvasóink közül.

— Iskolalátogatás. O.óh István orsz 
iparművészeti főiskolai igazgató tanár két- 
nspon keresztül meglátogatta a kecskeméti 
szakirányú iparostanonciskolát és a tapasz 
tiltak felett teljes elismeréséi nyilvánította

— Változás az ügyészségen. Dr.Hé] 
jas Pál törvényszéki |egyző, aki az ügyész 
ségen huzamosabb Ideig mint ügyészi meg 
bízott működött, a törvényszéken nyeit be­
osztást Helyét dr. Romhányl Lajos jog- 

1 gyakornok foglalta el.
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— A debreceni egyetem évzáró 
közgyűlése. A debreceni tudományegye 
;em a folyó tanév bezárása alkalmából f. 
hó 13-án, vasárnap egyetemi ünnepi köz 
gyű'ést tart, melyet istentisztelet elóz meg. 
A közgjű és a rtf. kollégium dísztermében 
kezdődik háromnegyed 11 órakor s műso- 
ián szerepel a kecskeméti ref. főgimnázium 
két kiváló volt növendékének, dr. Kováts 
Andor és dr. Csikesz Sándor egyetemi ta 
□ároknak előadása. Mikor a kecskeméti ref. 
kollégium növendékei dicséretes buzgalom­
mal megalakítják a Kollégiumi Diákegye­
sületet és seregszemlét tartanak a végzett 
növendékek felett, örömmel állapíthatják 
meg, hogy a magyar tudományos élet terén 
mily jelentékeny számban vívtak ki maguk­
nak megéidemelt elismerést a? ősi kollégi 
umból kikerült volt növendékek, közöttük 
a fenti két professzor is, akik állandó ér­
deklődéssel és meleg szeretettel fejezik ki 
hálájukat és ragaszkodásukat az iskola 
iránt.

— Zongoravlzsga. Homonnayné Baktay 
Erzsébet oki. zongoratanárnő növendékeivel 
évzáró vizsgahangversenyt rendez junius 
hó 14-én, hétfőn délután 5 órakor a rom. 
kath. egyház dísztermében. Belépő dij nincs. 
Érdeklődőket szívesen iát.

— A Prot. Egyesület kerti ünnepélye. 
A rendtsnél is nagyobbfokú, általános ér­
deklődés előzi meg a P.ot. Egyesület kerti 
ünnepélyé'. A siker érdekében sorompóba 
lepett az Egyesület teljes rendező gárdája 
s különösen az Asszony és Leánykör 
tagjai fejtenek ki nagy agilitást, hogy az 
idei kerti ünnepély minden tekintetben el 
érje a rr.ú t évek ünnepélyeinek sikerét, sőt 
fölülmúlja azt. Nagy érdeklődés várja a 
délelőtti sörözést, virsiis, sóskiflís sátrat, 
mely a kollégium előtti téren cigányzene 
mellett nyújt kellemes találkozót a közön­
ségnek. Délután fél 4 kor kezdődik az Új 
kollégium udvarán a kerti ünnepély, hol a 
endezőség a legnagyobb figyelemmel gon­

doskodik a közönség szórakoztatásáról és 
ellátásáról. Lesz cukrázda, pörkőiles, boros, 
sörös sátor, próbaházasság, világposts, 
trafik, konfetti, szerpenrincsata, grafológia, 
lesz azonkívül nagyszabású sorsolás, melyen 
értékes tárgyak kerülnek kiosztásra. Este 
fél 7 kor pedig a tarksszinpid érdekes rtű 
sora szórakoztatja a közönséget a diszte 
rémben. A tarkaszinpad műsorát tegnapi 
számunkban már közöltük, mindenik szám 
ke-kmes szórakozást igér. Műsor után tánc 
tesz a tornacsarnokban. A kertiü.mepély 
belépődija 5000 korona. Mindennek az ára 
igen mérsékelt, hogy a részvétei ne terheljen 
meg senkit sú yosan s minél többen meg 
jelenhessenek és végigélvezhessék a kerti 
ünnepélyt.

— A Szepesi Szövetség Kecskeméti 
Osztálya most vasárnap, junius 13 án 
iandu> ki Szikraija. Az elnökség emlékez­
teti a tagokat és vendégeket, hogy indulás 
* nagy állcmásról fél 1 órakor. A gyere­
keket is kivisszük. Külön kocsink lesz. 
Vezetők lesznek Fodor Vince és Müller 
Viktor.

— Kinevezés. A főügyész Ztna Gergely 
c fogházőrmestert, rabkertészeti felügyelőt 
tényleges őrmesterré kinevezte.

— Megyei bérházépités Szolnokon. 
Szolnok varmegye elhatározta, hogy a vár 
megye 50 éves fennállása alkalmából Szol 
r.okon egy kétemeletes 15-20 lakásból 
álló tisztviselői bérházat építtet.

— A földmlvesiskolákban megszün 
tették a tandíjfizetést M»y-r János föld 
mlvclésügyl miniszter most állapította meg 
újonnan a földmivesiskoiai tanulók által 
fizetendő dijakat. A behatási dij 5 pengő, 
rszköz- és bulorhasználati dij évi 20 pengő, 
«z ellátás dija (élelmezés, lakás, fűtés, viiá 
gilás, mosás es betegség esetén orvosi 
Misgálat) évi 275 pengő. Ezek szerint egy 
’anuió tanévenklnt összesen 300 pengőt 

míg tavaly még évi 400 aranykorona 
volt fizetendő, ami mintegy 2 millió ko- 
’onával több volt. A különbséget főleg az 
okozza, hogy a tandíjfizetést megszüntették, 
ami így volt a hábotú előtt is. Ez tehát a 
békeaiiapothoz való visszatérést jelenti.

Háromszorosan kapja vissza pénzét 
a „Kecskeméti Lapok11 minden előfizetője 

. . ...... f évi juliua hó 1-töl,
mert minden havi előfizetés után 3 (Három) 15 szóig terjedő apróhirdetést közlünk 
le Ingyen, melynek dija 60,000 K lenne, egy havi előfizetés pedig 20,000 korona.

Saját érdekében cselekszik, ha előfizet a Kecskeméti Lapok -ra! (Kiadóhivatal a Kétteiaplom-közben.)

— Adomány. A Ili. kér. népiskola ta­
nítói 100,000 koronát adományoztak a 
katonatiszti és polgári köztisztviselő és 
özvegyek otthon egyesületének.

— Őszre 1 és fél százalékos lesz a 
forgalmiadó kulcs? A másfél év óta va­
júdó forgalmiadó kérdés ismét napirendre ke- 
rült. Az érdekképviseletek a szanálásra meg­
szabott idő leteltével ismét sürgetik a pénz 
ügyminiszlériumban a fázlsrer.dszert. A 
minisztériumban 1925 január óta foglalkoz­
nak e kérdéssel, de eddig a pénzügyminisz­
ter komoly hajlandóságot nem igen muta 
tolt az egyfázisú forgalmiadórendszer he 
vezeté-ére. Azt azor.bm még genfi útja 
előtt kilátásba helyezte, hogy tovább mér 
sékli az (adókulcsot. A kereskedők a mai j 
2 százalékos kulcs 1 5 százalékra leendő i 
mérsékléséről tudnak és őszre várják a ' 
miniszter intézkedését. N<gy megnyugvást | 
azonban aligha kell a kereskedelem köré 
ben a beígért redukció, mert a pénzügy- j 
miniszter már példáját adta annak, hogy i 
leszállított adókulccsal több jövedelmet tud 
szerezni a forgalmi adóból, mint magasabb 
lu'cs mellett.

— Kultúra és Tudomány. Mu már 
minden művelt magyar olvasó ismeri azo 
kát az ügyes, kis formátumú, nyugodt és 
Ízléses zöid kötésű kis könyveket, melye­
ket a Kultúra és Tudomány, a Franklin- 
Társulat kitünően bevált vállalata juttat az 
olvasók kezébe. A tudományos gondolko 
dást és ismereteket terjesztő magyar válla­
latok között ez a legkedveltebb s valósá­
gos kulturtényezővé vált másfél évtizedes 
fennállása alatt. Filozófia, természetfilozófia, 
szociológia, eszthetika, irodalomelmélet és 
irodalmi essay, képzőművészet stb mind 
szószólót talál e sorozatban olyan tolmá­
csok útján, akik a mai művelt emberiség 
szel'emi vezérkarában az első helyeken 
állnak, mint Kant, Emerson, Rousseau a 
műit nagyságai közűi, a mriak közül pedig 
Éneken, Bölsche, Bergson, Benedetto Croce, 
Wells, Le Ron stb, a magyar szerzők élén 
pedig Gyulai Pai, Beöthy Zsolt, Rákos! 
Jenó, Lenhossék Mihály stb. haladnak. 
Csak néhány hét előtt adta e vállalat a 
Gyulai centennárium legszebb nemzeti aján­
dékát, a breviáriumszel űzn összeállított 
Gyulai Pál eszthetikáját, most pedig a ma 
gyár filozófiai essay egyik legkiválóbb mű 
velőjének, Nagy József egyetemi tanárnak 
Gondolkodók cimű, elmélyedt tudással és 
finom Írói művészettel irt könyvét ajánlja 
fel »z olvasónak. Mslebranche, Kant, Berg­
son, Keyserling, báró Eötvös József kllü 
nőén megvilágított profiljai néznek ránk e 
nagy kuliurát jelentő könyv lapjairól, me 
lyeket gyönyörűséggel és tanulsággal ol­
vashat mindenki, aki az eszme lámpájával 
keres utat az élet félhomályában. A nagy­
becsű könyv ára kötve 56250 K.

— Elhalasztották a helyi csapatok 
körmérkőzéseit A KAC, a KSC és a 
KTE vezeitől elhatározták, hogy futball 
csapataikkal kétfordulós körmérkőzést ját 
szarnak. A győztes klub értékes ezüstser 
leget, az I. és II. csapatok játékosai ezüst­
érmeket, az ifjúsági csapat tagja pedig 
bronzérmeket nyernek. A tervek szerint az 
első mérkőzés már most vasárnap került 
volna eldöntésre a KSC és a KTE csa 
patai között, mig a KAC 20-án játszott 
volna a KTE ellen. Tekintettel azonban 
arra, hogy a KAC csapata 20 ára vagy nem 
jön haza, vagy a hosszas utazástól fáradtan 
lenne kénytelen a mérkőzésre kiállani, a 
há.om klub vezetői elhatározták, hogy a 
körmérkőzést elhalasztják addig, mig a KAC 
haza érkezik. Az újabb sorsolást csak e»után 
ejtik meg. Itt említjük meg, hogy a KAC 
az MLSz tilalma miatt valószínűleg nem 
tehet eleget a jugoszláv csapatok meghívá­
sának és a vasárnapi filippopoll mérkőzés 
után hazatér.

— Középiskolai úszóverseny ma 
délután 3 órakor kezdődik a Széktóban, a 
már közölt programmal. A rendkívül érde­
kesnek Ígérkező versenyen Kecskemét leg­
jobb középiskolai úszói vesznek részt és 
előreláthatólag igen jó eredményt érnek 
el. Belépődíj 10 ezer és 5 ezer K.

— Ingyen kapja az Ljság-o\, mert a 
vásárlószelvényt beválthatja a következő 
cégeknél Kecskeméten: Baria Z >igmond órás 
és ékszerész. Dunszt Ferenc cukrász, Kö­
rösi utca 5. Egri P. Füiöp Csemege, cukorka 
(vaj kivételével). Fatito, fényképészeti cikkek, 
Szabadság tér 3. Feldsteln Dezső, festék , 
kencecikkek. >Oaliia< könyv és papirke- 
reskedés. Horr.yák Ferenc, drogéria. Nagy­
kőrösi utca 8. Kemény Izidor keztjűs es 
köiszerész, Szabadság tér 3. Keliermann 
Jenő, sport, rádió, viilam. Kertész Dezső, 
tüszerk. (só és cukor kivételéve.) Kovács 
Juci, manikűr, illatszer tár. Wrsseiény u. 1. 
Kovács Mii.yhéit, úri és nöidivat, Körösi­
utca. Pofák Nándor, cipőáruház, Nagy­
kőrösi u. 12 Polló János, játék- és diszn.ű 
átúkeresk. Rélhey Gyula, porcellán, üveg, 
Fő ut. Sasvari, nói kalapok, selymek. Ségner 
Lipót kárpitos és szőnyegüzlet. S'pos 
Miklós, tőfös és nöidivat, Rákóczi ut 3. 
Téby Lajos, műszerész, Beretvással szem­
ben. Stabó Imre, >Honvéd< áruház, Luther- 
palota. Szabó János, éiővirágüzlei, Szőlőst 
Imre, tőfös és rövidá’ú, Szabadság-tér 4. 
Az előfizető több szelvényt kap, mint amibe 
az előfizetés kerül!

— A ceglédi országos lovasmérkő 
zések A Cegléden, junius 19 én és 20 án 
tartandó országos lovasmérkőzések iránt 
nagy é deklődés mutatkozik. A nyeretlenek 
versenyében 72 ló, hölgyek díjlovaglásában 
17 lő, vadászugratásban 88 ló, urak díjlo­
vaglásában 16 ló, hölgyek nehéz dijugratá 
sában 56 ló, hölgyek nehéz díjugratásában 
32 ló, altiszti díjugratásban 47 ló nevezte­
tett eddig be. A verseny az eddigi jelek 
szeiir.t a budapesti versenyek szinvonalán 
fog állni. A szokásos vidéki versenyeket 
msr a résztvevők nagy számánál fogva is 
messze felülmúlja. A nagyszámú résztvevő 
a nehéz versenyekben ugyanis biztosítja 
azt, hogy elsőrangú sportelvezetben lesz 
részünk mindazoknak, akik a versenyt vé­
gignézik. Igen érdekesnek Ígérkezik ■ ceg­
lédi Kisgazda díszített szekerek versenye, 
ennél föltétel, hogy magyaros ízléssel dí­
szítsék fel a kocsikat, a benne ülő sok 
szép ceglédi leány és ifjú szintén magyar 
ruhában. A pálya építése már javában 
folyik. A lovak elhelyezéséről a laktanyában 
töiténik gondoskodás.
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Ingatlanforgalom.
Szurok Józsefné Ou'yás Mária V., Epres- 

kert-u. 31. sz. házát megvette Virág Mihály 
és neje Pintyi Verona 38 millió koronáért.

Trapp Mihályné S«űcs Julianna és társai 
IV., Szarvas-u 12. sz. házának egynegyed­
részét megvette özv. Creh Józsefné Méhes 
Zsuz;anna 15 millió koronáért.

Özv. Cs. Kovács G;rgelyné Nagy Teréz 
IV., Bánlfy u. 4. sz. házát megvette Zakar 
Zsigmondné Schramkó R5za 60 millió K ért.

Nyúl József és neje S. Szabó Erzsébet 
öreghegyi 761 négyszögöl szőlőjét meg­
vette Miklovics Ferenc és neje Józan Má­
lta 35000.000 K

F. Faragó Ferenc és neje Borbély Rozália 
vágójárási 1 hold 400 négyszögöl szőlőjét 
megvette Berente l nre 20.000,000 K.

Méhesi Imréné Dudás Margit fehértói 
608 négyszögöl földjét megvette dr. Dudás 
Dánielné Dígl Sára 6 000,000 K.

M. Tóth Jánosné B. Kovács Rozália szék 
dűlői 6 hold 792 négyszögöl földjét meg 
vette Nagy Menyhéit és Rusval Franciska 
39 000 000 K.
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?e°srtsv6éS'ek GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE bu'rokae5?«I
Elvállalunk mindennemű speciális g*pek javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergálást legpontosabban végzünk

* Akkumulátor - töltés délelőtt la. 
Gázgéppel hajtott dinimóval. ö óra alatt 
kész! Fazekasnál, V., Fehér utca 25. sz., 
vagy VII., Bánk bán utca 2. (Gépház.)

— Furfangos jérlatlevélcsaló. Gud- 
mann Józstf füiöpszállási gazdálkodó azt 
mondotta a rra megtartott tárgyaláson, 
hogy tudatlan ember. A vád szerint azon 
bán olyan szélhámosságokat követett el, 
amelyek példa nélkül állanak. Oudmann 
ugyanis egyszerű, szegény ember létére 
huzamosabb időn keresztül tette lóvá Fű- 
'őp‘zállás és Szabadszállás gazdáit, gazdag 
földbirtokosnak adta ki magát és rengeteg 
milliót összecsalt. A bíróság okirathamisi 
lás, csalás és sikkasztás bűntettéért egy évi 
börtönbüntetésre ítélte.
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TŐZSDE.

| Állást nyerhet |

Körfűrész- és szegező- 
mii nlócnb (munkásnők és gverek<-k) fel- niUIlKdb'JK vétetnek KISS DEZSŐ gyü- 
mölcsrekeszgyárába Kecskemét, Hunyadi-város 10. 
Jelentkezések Bethlen-város 72. sz. alatii irodában, 

délutánonként fél 7-től 7-ig.

Lószerszámja dupla ideig tart, ha 

bodolin" 
bőrpuhító olajjsl kezeli. — Számtalan 
elisinerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

Kapható 
Bódogh fe»tékraktárában, 

Nagykőrösi-utca 11. sz.

»»

| al.KALMAZAST KERES | Piaci árjegyzék

Németül tanitok
nyel rövid időn bellii (gyermekeket is). Perfekt 
német úrileány. Városhoz pár percie levő villában. 

Cim a kiadóhivatalban.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése;
Búza (76 kg) Tiszav. 442,500—445,000 K, Fejérm.

437.500- 440,000 K, Pestv 437,500-440,000 K, (77 
kg) Tiszav. 447,500—450,000 K, Fejérm 442,500- 
445,000 K, Pestv. 442,500-445,000 K. (78 kg) Tiszav. 
450,000-452,500 K, Fejérm. 445,000-447,500 K, 
Pestv. 445,000—447 500 K. (79 kg) Tiszav. 452,500- 
455,000 K, Fejérm. 447,506-450,000 K, Pestvidéki
447.500- 450,000 K. Rozs 235,000—237,500 K. Árpa 
lak.) 245,000-255,000 K, (sör) 000,000- 000,000 K, 

Zab 272,500-277,500 K. Tengeri 237,500-245,000 
K, Korpa 170,000-172,500 K.

A Magyar Nemieti Bane valutajelentéae i
Angol font 347,250 - 349,250, Cseh korona 2111- 

2120, Szetb dinár 1256-1263, Dollár 71,325—71,625, 
Francia franV 21C9-2149, Romár, lei 300-312, 
Olasz líra 2603-2643, Német márka 16,989-17,039, 
Osztr. schilling 10,074—10,10S, Svájci frank 13,810— 
13,860 K darabonként.
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Felelős szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.
Laptulajdonos és kiadó

ez Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság.

HIRDETÉSEKET 
FELVESZEK 

AUTÓBUSZOK bel-ejébe és a 
megállót jelző oszlopokra, vola 
mint Kecskeméten, Nagykőrösön 
s Izsák és Lnjosml/se közsé­
gekben F A R Á C S hirdetésekre. 

SZABÓ LÁSZLÓ 
hirdetési vállalata,

1, Burgb utca 4 Telefon: 62.

Magyar Asszonyok Szövőtelepén 
Kecskemét, László Károly utca 16. 
olcsón k.phatók a legkitűnőbb házi szőttesek, 

gyapjúszövetek, nyári kelmék 
Megrendeléseket vidékről is elfogad.

ÁRAK : Lepedővászon 150 cm. szélességben 
47 53,000 K. Törülközők 21 —43,ooo K. Zseb­
kendők 14-18,00 ' K. Ruhakelmék 3o-40,O-o K. 
Törlőruhák 18—23,0ő" K Sütőabroszok 71,000 
K-tói. Gyapjúszövetek 76 cm szélességben 85— 

95,""U K, 140 cm. szélességben 190,(XX) k.
Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás!

Eladó ház a központban.
VI, László Károly-ut:a 3. számú ház eladó és be­
költözhető. Felvilágosítás nyerhető: Muth Sándor 

cégnél, III., Arany János-utca 3.

Fiad A hÚT *V. kér., Öz-utca 18. szám LldUi* IldZ. Értekezni lehet ugyanott.— 
Vétel esetén azonnal elioglalható Ugyanott 25 hektó 

jó kadarka bor eladó.

cipész, Hajdú-utca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű kész 

férfi , női és gyermekcipő raktárát.

IV. kér., Bethlen-körút 50. 
számú ház eladó.

STÖLZLEféíe

Eladom fél házrészemet
54 négyszögöl területen, mellékhelyiségekkel, jő 
ivövizu kúttal, kerített udvarra1. 8 000,000 koronáért 
sürgősen eladó Azonnal beköltözhető. Alsószéktó 
103 b. Értekezni lehet Kenderessy-utca 7. szám alatt.

ULTREFORM
a legideálisabb háztartási

befőttes üveg.

Elköltözés miatt szoba- és 
konyhabútor

Minőbégben minden hasonló üveg 
nél jobb, tehát árban a legolcsóbb!

Ügyeljen a bevásárlásnál 
az ULTREFORM névre!

I LAKÁS, ÜZLET |
Kapható 

minden szakmabeli üzletben.

10 IN

30COO

csomó.

- 1 Kér.

JOJOO 
16900 
20000 
40000

80 00 120000 
. 40030 5'0-0

16000 —
180C0 2010G
60000 5O0CO

3T60 — 
22000 25000 
12(00 10300
- 40000

Marha élősúlyban — 
Borjú élősúlyban — 
Birka élősúlyban — 
Bárány élősúlyba 
Hízott sertés 4‘ 
Marhahús 
Borjúhús 
Birkahús — 
Bárány hús 
Növeiidékhút 
Sertéshús 
Füstölt se. 
Fej és láb

! csomó.

Marlispacal — 
Virsli-------
füstölt szalom 
Füstölt kolbási 
Friss kolbász 
Csibe rántani
Pulyka — 
Tyuk — —

IZ jaH A 3 hónapra 2 szoba, konyha bútorozva 
nyaralásra város melletti villanegyed­

ben pormentes . helyen. Esetleg egy szoba egyes 
személynek is Érdeklődni lehet Hunyadi-város 19.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv

Juhturó 
Tehénsajt 
(,“í ~

Bab-------
Burgonya 
Káposzta 
Petrezselyem 
Sóska -------
Sárgarépa -

Paradicsom — — 
Retek— — 
Tőkkáposzla 
Saláta — 
Piszke — 
Karaláb — 
Gyökér - 
Fokhagyma 
Vereshagyn 
Zöld hagyn 
Zöldpaprika 
Paprika törött — — 
Köles kása- 
Arpa kása

Lebbencs 
Cseresznye 
Uvegmeggy 
Vörösmeggy 
Dió------------
Kajszi barack 
Alma — — - 
Szilva----------
Széna------- --

Takarmányrépa
Z

Rozs - - -

20000
24000
32000 
32OCO 
26'JCO

22000 
2(000 
30000 
30000 
24000 
20000 
12000 
34000 
36000 
5000'.

1401)0
18000 
bOOOO ____
120- 150000

1000 1103
50OJ0 70000

39C000
— 250003
— 21(000

Bútorozott szoba?,LX" C
kiadó. Cim a kiadóban.

FHdÁ <-sonRrá<ii-űt 39 számú korcsma üzlet- 
helyiség kedvező fizetési feltételek mel­

lett. Értekezni lehet ugyanott Adorján József lakóval 
és Kiskunfélegyháza, Lehr-utca 20. sz. alatt Rostás 

Sándor tulajdonossal.

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus °v
» SPECIÁLIS TK! ,

FEGVVERJ AVITÁS!
Elvállal minden e szakmába vágó munkát : 
tűzhely, kút, varrógép, kerékpár stb. kése­
lését pontot kivitelben ét jutányos áron.

Tiringer autogénnel meghegeszt.Joob lesz, mint volt minden vas, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy éa géprész, melyet

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
J^é^^J^tjrnű^épülef r's vatta, erkezefl munkákat, autó-, motor-, gőzgéo és mezőgazdasági gépjavítónkat

•« Kec«»e»ífHfri»Dklad< ■Ml


